
COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up [18-11-2020]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  GGD Rotterdam Rijnmond; besloten om de focus qua clusters te leggen (prioriteren) op: zorg

gerelateerde uithraken, onderwijs/jeugd, specifieke kwetsbare doelgroepen, specifieke

locaties (schepen, detentie en horeca), politiek gevoelige en opvallend grote clusters.-—>

doorgestuurd taskforce clusters

-  Onrust en veel vragen bij GGD’en door veranderd beleid rondom inkorting quarantaine; ggd’

en voelen zich overvallen.

o Communicatie VWS heeft signaal ontvangen—» sturen nog tweet uit

o rijksoverheid.nl = testen en quarantaine is ook aangepast; suggestie vanaf 1.12.2020

kun je laten testen zonder klachten maar niet echt focus op het testen op dag 5 van

quarantaine.

o Erwordt na nagevraagd waar de lijntjes liggen binnen communicatie vws

o Opmerking ERES Inhoud en advies moet vanuit ons komen; duidelijkheid moet vanuit

LCI, RIVM komen. Niet overlaten an[IEEEetc.

= opmerking EES ERED aios, communicatie, grote groep werkt aan de

uitwerking.
= opmerking [EXER Traject opgestart om het voor te bereiden, qua

communicatie is het nu nodig om te kijken waar nog op korte termijn

toelichting op gegeven kan worden.

o EE aan dat er al telefoontjes binnen komen met negatieve testuitslagen

op dag 5. = stroomschema wordt gemaakt en zou ter zijne tijd gedeeld kunnen

worden via viadesk. 2 wordt morgen vervolgd BEoetrokken)
-  Verklaring niet dragen van een mondkapje ivm medische indicatie

o Mensen die om medische redenen geen mondkapje willen dragen, willen een

verklaring=>
= Opmerking@EBFLRE puntis bekend bij VWS;
= Opmerking [EARL] IEE verschillende partijen binnen langdurige

zorg hebben hier ook overleg over. Tot nu toe is de conclusie dat dit aan

handhaving overgelaten kan worden maar dit is lastig punt—> [EEFLE weet

hier van. Het niet dragen van een mondkapje staat ook toegelicht in brief aan

de kamer van vandaag, maar er is nog geen eenduidig antwoord

geformuleerd.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

Geen bijzonderheden

Internationale berichten:

RTR

- Landen met de meeste nieuwe COVID-19 gevallen zijn: 1. VS (154 316), 2. Frankrijk (45 522),
3. India (38 617), 4. Brazilia (35 294), 5.Italié (32 191)

- Landen met de meeste nieuwe COVID-19 doden zijn: 1. VS (1 467), 2. Frankrijk {1 219),
3.Italis (731), 4.Brazilis (685), 5.VK (598).
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ECDC documenten

SIT CLR] pdol=1 6

-  contact-tracing public health management of persons, including healthcare workers, who

have had contact with covid-19 cases in the European Union

WHO documenten

- technical specifications of personal protective equipment for covid19

- guidance on developing a national deployment and vaccination planning for covid19 vaccines

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg Waarschijnlijk ergens volgende week—=> Nieuwe werkwijze

clusters; vanwege vele updates die binnenkomen

Inschalingsoverleg: [Eg en mensen van ministeries geven

signaal dat afgewacht moet worden met afschalen. Route kaart

maatregelen; connecties tussen de maatregelen en de risico-

inschaling is niet hetzelfde tussen opschalen en afschalen.

escalatie is niet hetzelfde als deescalatie 5.1.2i

5.1.2

Zorgvraag
-

Liberty Naar aanleiding van persconferentie naar generiek kader

gekeken—> communicatie gestuurd

App & bron-en

contactonderzoek

App: BCO en communicatie betrokken over bespreken

eventuele aanpassingen/advies.

Ventilatie en aerogene

verspreiding

COVID-19 en de dieren

Points of Entry/ veilige landen Vanmorgen overleg gehad met GGD Kennemerland en VWS

over het digitaal verzamelen van data van reizigers. Regelgeving

rondom delen data wordt naar gekeken omdat BEER u niet

toereikend is.

Public health behoeftes; monitoring van quarantaine; advies

van LCI om ook BCO mee te nemen. Dit neemt vws mee.

Advies gegeven dat het weinig zin om nu deel te nemen aan

healthy gateways, eerst intern regelen.

BES/CAS

Zicht op de regio

Arbo

Communicatie Storing gisteren dus vandaag onder reportage van rond 1000

besmettingen; via verschillende media aangegeven

Veel vragen hierover gekregen maar ook over het inkorten van

de quarantaine periode, vaccinatie

Kamerbrief veel gegevens over verpleeghuizen, gehandicapte

instellingen—> gegevens waarschijnlijk van EPI. Vraag; gaan we

volgende week ook meer van dat zulk data weergegeven? en

moet dit dan ook in de wekelijkse EPI update?
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Scholen BEY oezie met het updaten van de gegevens op de scholen

pagina. Wellicht infographic met gegevens over covid19 onder

kinderen ivm vragen over kinderen en scholen. Pagina wordt

komende dagen hijgewerkt

Gedragsunit -

OMT/RT Concept agenda is uit. ledereen die gaat aanleveren is op de

hoogte.

Agenda voor Heide sessie OMT.

4/ Prioriteiten

e BCO; quarantaine

e Health security meeting 14:00 morgen; 5 verschillende onderwerpen (compilatie van oa

diagnostiek, response maatregelen. [JEREZ heeft de uitnodiging; 2 aios ook inbellen.

5/ Bezetling

Arts van dienst (avond): = EE

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°; ou

Voorwaen) van de doz:EEE
EWRS / WHO berichten bijhouden: EE

oMT voorwacht: IEEE
OMT achterwacht: BEE

16/ Rondvraag en overig
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